

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Директор ДНЗ "Чортківське ВПУ"

Олег ІВАНІЛОВ

**ПЛАН РОБОТИ НАВЧАЛЬНО-ПРАКТИЧНОГО ЦЕНТРУ
САНІТАРНО-ТЕХНІЧНОГО ОБЛАДНАННЯ І УСТАТКУВАННЯ
НА 2023 РІК**

№ з/п	Зміст та цілі заходу	Відповідальний	Термін виконання	Примітка
ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА				
1	Розробити та затвердити у встановленому порядку необхідну нормативно-правову документацію щодо роботи навчально-практичного центру на 2023 рік.	Заступник директора з НВР, координатор діяльності НПЦ	Січень	
2	Укласти договори «Про надання освітніх послуг у сфері професійної (професійно-технічної) освіти між професійно-технічним навчальним закладом і замовником робітничих кадрів».	Заступник директора з НВР, координатор діяльності НПЦ, майстри в/н	Січень	
3	Проаналізувати ринок праці та створити базу даних підприємств, організацій та установ, які нададуть робочі місця для проходження виробничої практики здобувачами освіти з професії «Монтажник санітарно-технічних систем та устаткування» в 2023 році.	Заступник директора з НВР	Січень	
4	Налагоджувати співпрацю з соціальними партнерами.	Адміністрація закладу освіти	Постійно	
5	Підготувати річний звіт про роботу навчально-практичного центру та подати в Управління освіти і науки Тернопільської обласної державної адміністрації.	Заступник директора з НВР, координатор діяльності НПЦ	Грудень	
РОЗРОБЛЕННЯ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОГО, ІНФОРМАЦІЙНОГО СУПРОВОДУ				
6	Оновлювати комплексно-методичне забезпечення з професії «Монтажник санітарно-технічних систем та устаткування», продовжувати роботу з наповнення електронного контенту.	Заступник директора з НВР, координатор діяльності НПЦ, викладачі, майстри в/н	Постійно	

7	Організувати взаємовідвідування уроків професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки.	Голова методичної комісії, методист	Постійно	
8	Проводити показові уроки теоретичного і виробничого навчання.	Заступник директора з НВР, координатор діяльності НПЦ, методист, викладачі, майстри в/н	Жовтень	

ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ СЕМІНАРІВ-ПРАКТИКУМІВ, КОНФЕРЕНЦІЙ, ТРЕНІНГІВ, МАЙСТЕР-КЛАСІВ, ТОЩО

9	Провести училищний етап Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності з професії: «Монтажник санітарно-технічних систем та устаткування».	Заступник директора з НВР, координатор діяльності НПЦ, методист, майстри в/н	Березень	
10	Запросити провідних спеціалістів галузі санітарно-технічних систем та устаткування регіону для проведення майстер-класів.	Заступник директора з НВР, координатор діяльності НПЦ, методист	Жовтень	

ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА ДОРОСЛОГО НАСЕЛЕННЯ

11	Розробити та затвердити у встановленому порядку необхідну навчально-плануючу документацію для здійснення професійної підготовки дорослого населення.	Заступник директора з НВР, координатор діяльності НПЦ	Постійно	
12	Взяти участь у конкурсному відборі закладів професійної (професійно-технічної) освіти, які надають освітні послуги з організації професійного навчання зареєстрованих безробітних та (або) послуги з проживання зареєстрованих безробітних у період навчання.	Заступник директора з НВР, координатор діяльності НПЦ	Постійно	За умови успішного проходження відбору закладом освіти
13	Проводити професійно-технічне навчання, підвищення кваліфікації здобувачів освіти з професії «Монтажник санітарно-технічних систем та устаткування»	Заступник директора з НВР, координатор діяльності НПЦ	Постійно	

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ

14	Продовжувати співпрацю з «Публічно-приватне партнерство для поліпшення сантехнічної освіти в Україні» в рамках участі в українсько-швейцарському проєкті.	Заступник директора з НВР, координатор діяльності НПЦ	Постійно	
----	---	---	----------	--

Оновлення навчально-матеріальної бази				
15	Поновити майстерню слюсарно-монтажних робіт інструментами та витратними матеріалами.	Заступник директора з НВР, координатор діяльності НПЦ, майстри в/н	Відповідно до надходження коштів	
ПРОФОРІЄнтаційна робота				
16	Продовжувати роботу у складі діалогового майданчика з питань професійної орієнтації населення.	Заступник директора з НВР, координатор діяльності НПЦ, представники центру зайнятості	Постійно. Відповідно до плану роботи діалогового майданчика	
17	Взяти участь в ярмарках професій, кар'єрних форумах, виставках організованих за спільної ініціативи Управління освіти і науки Тернопільської обласної державної адміністрації і НМЦ ПТО в Тернопільській області.	Заступник директора з НВР, координатор діяльності НПЦ, методисти НМЦ ПТО в Тернопільській області	Відповідно до плану роботи	Відповідно до плану роботи.
18	Взяти участь у організації та проведенні Дня відкритих дверей закладу освіти.	Заступник директора з НВР, координатор діяльності НПЦ	Березень	
19	Розробити рекламну продукцію про роботу навчально-практичного центру, перелік платних освітніх та виробничих послуг.	Заступник директора з НВР, координатор діяльності НПЦ, майстри в/н	Березень	
Відкритість та прозорість діяльності НПЦ				
20	Висвітлювати на сайті закладу освіти основні події та матеріали про роботу навчально-практичного центру.	Заступник директора з НВР, координатор діяльності НПЦ	Постійно	

Заступник директора з НВР:



Світлана ВІЗНЮК